

Ayuntamiento de Alhendín

ANUNCIO PARA LA CONTRATACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DEL SERVICIO DE BARRA DE LA CASETA MUNICIPAL DE LAS FIESTAS PATRONALES DE ALHENDIN 2016

Habiéndose elaborado PLIEGO DE CONDICIONES PARA CONTRATACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DEL SERVICIO DE BARRA DE LA CASETA MUNICIPAL DE LAS FIESTAS PATRONALES DE ALHENDIN 2016, se anuncia la contratación con arreglo al siguiente contenido:

I. ENTIDAD ADJUDICADORA.

- a) Organismo: Alcaldía del Ayuntamiento de Alhendín.
- B) Dependencia que tramita el expediente: Concejalía de Fiestas.

II. OBJETO DEL CONTRATO.

Descripción: CONTRATACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DEL SERVICIO DE BARRA DE LA CASETA MUNICIPAL DE LAS FIESTAS PATRONALES DE ALHENDIN 2016.

III. OBTENCIÓN DE DOCUMENTACION E INFORMACION:

- a) Entidad: Ayuntamiento de Alhendín
- b) Domicilio: Plaza de España, s/n.
- c) Localidad: Alhendín (Granada)
- d) Teléfono: 958576154 (Extensión 214).
- e) Dependencias para recoger documentación: Concejalía de Urbanismo (Planta -2)

IV. PRESENTACION DE PROPOSICIONES:

- a) Fecha límite de presentación: 15 de julio de 2016.
- b) Documentación a presentar: La especificada en el Pliego de Condiciones.
- c) Lugar de Presentación de proposiciones: Registro general del Ayuntamiento de Alhendín, de lunes a viernes en horario de atención al público.

V. Fecha de Apertura de Proposiciones:

- Fecha de Apertura de Proposiciones: 18 de julio de 2016.
- Apertura de proposiciones será Pública y se celebrará en las dependencias de Alcaldía.

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Alhendín, firmado electrónicamente El Alcalde

Fdo.: Francisco Pedro Rodríguez Guerrero.